

## Республика Крым Белогорский районный совет 11-я сессия 1-го созыва **РЕШЕНИЕ**

31 декабря 2014 года

**№** 124

О внесении изменений в Положение о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании Белогорский район Республики Крым», утвержденное решением 8-й сессии 1-го созыва Белогорского районного совета Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 61 «О Положении о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании Белогорский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», гл. 4 Федерального Закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», гл. 4 Закона Республики Крым от 16.09.2014 года № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым,

## Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Положение о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании Белогорский район Республики Крым», утвержденное решением 8-й сессии 1-го созыва Белогорского районного совета Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 61 «Об Положения о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в муниципальном образовании Белогорский район Республики Крым»:
- пункт 2.2 изложить в следующей редакции: «2.2 Для поступления на муниципальную службу в представительный орган муниципального образования Белогорский районный совет и администрацию Белогорского района, без прохождения конкурсного отбора, имеют право должностные лица органов местного самоуправления и государственные служащие, замещающие эти

должности на день принятия в Российскую Федерацию Республики Крым и образования в составе Российской Федерации новых субъектов, при наличии у них гражданства Российской Федерации и удостоверения о повышении квалификации, выданного РАНХиГС при Президенте Российской Федерации, или при наличии результатов тестирования на базовое знание законодательства Российской Федерации».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на сайте WWW.belogorsk-rsovet.gov.ua и на информационном стенде в административном здании районного совета.

Председатель районного совета

С.К. Махонин